

---

На церемонии открытия выставки, реализованной при поддержке "Park Bulvar" AVM приняли участие руководитель Исполнительного Комитета SABAH Министерством Образования Эльчин Агакишиев, заведующий отделом связей "Park Bulvar" AVM с Общественностью Гюнай Маликкызы, волонтеры, представляющие 7 высших учебных заведений, где функционируют группы SABAH и представители прессы.

На выставке Г.Маликкызы выражая довольство тем, что "Park Bulvar" AVM уделит место этой выставке, заявила о том, что представляемая ею организация всегда поддерживает инициативу молодежи и студентов. Она также выразила уверенность в том, что представленные на выставке картины, вызовут большой интерес.

Эльчин Агакишиев, руководитель Исполнительного Комитета SABAH во время своего выступления поведал о философии волонтерства и его пользе. Он рассказал о пользе, которую внесли Европейские Игры в движение волонтерства в Азербайджане и об отражении деятельности «Волонтера SABAH» на этой выставке.

На выставке были показаны фотографии, которые были представлены на конкурс «Фото SABAH», который был проведен на официальной странице социальной сети Facebook. Накануне Первых Европейских Игр «Баку-2015» выставка открыта для всех граждан нашей страны и гостей, прибывших в нашу столицу.

На мероприятии было объявлено имя победителя конкурса. Было заявлено о том, что на основе голосования членов жюри, представляющих 7 высших учебных заведений страны, победителем была отобрана Хумай Джавадзаде и она получила билет на церемонию открытия Европейских Игр.

Далее были заслушаны выступления участников выставки Джафара Садыга и Лейлы Гусейнли. Они поведали о фотографиях и о пользах, которые приносят Европейские Игры студентам.

На фотографиях нашли свое отражение жизнь студента «Волонтера SABAH», волонтерская деятельность и то, как Европейские Игры оказывают на них воздействие. Наряду с деятельностью студентов, на фотографиях были отражены символы и виды спорта, которые сохватывают эти игры. С фотографиями, показанными на выставке можно ознакомиться перейдя на официальную официальную страницу групп SABAH в социальной сети Facebook ([www.facebook.com/sabah.edu.gov.az](http://www.facebook.com/sabah.edu.gov.az)).

В целях информации хотим отметить, что программа «Волонтер SABAH» привлекает студентов групп SABAH к волонтерской деятельности и проводится с целью повышения социальной активности студентов и применения ими на практике полученных знаний, а также способствует развитию управленческих навыков и лидерского потенциала студентов, не отрывая их от академического образования. С целью повышения качества высшего образования, обеспечения подготовки кадров, соответствующих современным требованиям и создания новой среды в системе высшего образования, группы SABAH отбирают Образованных, Умелых и Подготовленных студентов высших учебных заведений, находящихся в ведении Министерства Образования. В настоящее время группы SABAH охватывают 755 студентов 7 высших учебных заведений по 34 специальностям (Бакинский Государственный Университет, Азербайджанский Университет Архитектуры и Строительства, Азербайджанский Технический Университет, Азербайджанский Государственный Экономический Университет, Азербайджанская Государственная Нефтяная Академия, Азербайджанский Государственный Педагогический Университет, Азербайджанский Университет Языков).